

# **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στους ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥΣ ΚΑΤΑΠΙΕΣΜΕΝΟΥΣ**

**που εδώ και 75 χρόνια αντιστέκονται  
στο ρατσιστικό αποικιοκρατικό  
απαρτχάϊντ καθεστώς του ισραήλ  
και τη μεθοδική εξόντωσή τους**

Εδώ και σχεδόν δυο μήνες το ρατσιστικό αποικιοκρατικό απαρτχάϊντ καθεστώς του ισραήλ δολοφονεί ξανά μαζικά και με σχέδιο τον παλαιστινακό πληθυσμό της Γάζας (ενώ οι δολοφονίες παλαιστίνιων συνεχίζονται κανονικά και στη Δυτική Όχθη). **Συνεχίζει δηλαδή αυτό που κάνει ασταμάτητα 75 χρόνια τώρα.** Γιατί οι παλαιστίνιοι δε ζούσαν μια ωραία ζωή πριν το πιο πρόσφατο επεισόδιο ισοπέδωσης της Γάζας με καθημερινούς βομβαρδισμούς σπιτιών, νοσοκομείων, σχολείων κλπ. Απλά τους δολοφονούσαν, τους ταπείνωναν και τους βασάνιζαν αργά και καθημερινά μακριά από τα πολλά φώτα της δημοσιότητας.

**Στη Λωρίδα της Γάζας πάνω από 2.000.000 παλαιστίνιοι κρατούνται ουσιαστικά φυλακισμένοι εδώ και 16 χρόνια σε μια φτυσιά τόπο αποκλεισμένοι από στεριά, αέρα και θάλασσα με αποτέλεσμα να μη μπορούν να καλύψουν βασικές ανθρώπινες ανάγκες** (χαρακτηριστικά έχουν ηλεκτρικό ρεύμα 4 ώρες τη μέρα, ενώ άνθρωποι πεθαίνουν καθημερινά από τις κακουχίες του αποκλεισμού, τις βασικές ελλείψεις σε ιατροφαρμακευτικό υλικό κοκ.). Ενώ στη Δυτική Όχθη έχουν να αντιμετωπίσουν μαζικές φυλακίσεις, έλεγχο κάθε πτυχής της ζωής τους από τον ισραηλινό στρατό, γκρέμισμα των σπιτιών τους ή διώξιμό τους από αυτά και εγκατάσταση εποίκων εβραϊκής καταγωγής (οι οποίοι με τις πλάτες του ισραηλινού κράτους τρομοκρατούν τους παλαιστίνιους κι έχουν δολοφονήσει πολλούς). Όσο για τους παλαιστίνιους πολίτες μες στο ισραήλ αντιμετωπίζονται κι αυτοί ως πολίτες γ' κατηγορίας στην καλύτερη.

**Όλη αυτή η καθημερινή τρομοκρατία εις βάρος των παλαιστίνιων αποτελεί μια κανονικότητα για ένα μεγάλο κομμάτι της δυτικής κοινής γνώμης, κάτι σχετικά ασήμαντο έστω και να αναφερθεί κανείς όσο τα θύματα είναι αραβικής καταγωγής.** Αφού σύμφωνα με τον πρωτοκοσμικό αντιμουσουλμανικό ρατσισμό οι ζωές των αράβων θεωρούνται μικρότερης έως μηδαμινής αξίας. **Όλα αλλάζουν βέβαια όταν οι παλαιστίνιοι φυλακισμένοι αποφασίζουν να διεκδικήσουν τα δικά τους να υπάρχουν αντί να αποδεχτούν τη μεθοδική**

τους εξόντωση. Τότε και μόνο ο πρωτοκοσμικός φασισμός και οι δημαγωγοί του ανακαλύπτουν πόσο μεγάλη αξία έχει η ανθρώπινη ζωή. Την αξία αυτή τη θυμήθηκαν ξανά όλα αυτά τα καθίκια στις 7 οκτώβρη μετά την επιχείρηση “πλημμύρα Al-Aqsa” ενός κομματιού της παλαιστινιακής αντίστασης, όπου επεστράφη στο απαρτχάιντ καθεστώς ένα ελάχιστο ποσοστό της βίας που αυτό ασκεί καθημερινά και πιάστηκαν αιχμάλωτοι ισραηλινοί πολίτες προκειμένου να ανταλλαχθούν με τους χιλιάδες παλαιστίνιους φυλακισμένους που σαπίζουν στις ισραηλινές φυλακές (ουσιαστικά μόνο και μόνο γιατί είναι παλαιστίνιοι).

Και η επιχείρηση “αντιστροφή της πραγματικότητας” πιάνει δουλειά γι’ άλλη μια φορά. Σύμφωνα λοιπόν με την κυρίαρχη δυτική προπαγάνδα οι ένοπλες οργανώσεις της παλαιστινιακής αντίστασης είναι οι “τρομοκράτες” (και όχι φυσικά οι ρατσιστές αποικιοκράτες), το κράτος του ισραήλ δε διαπράττει εθνοκάθαρση αλλά απλά “αμύνεται”, ενώ τη στιγμή που ο ισραηλινός στρατός βομβαρδίζει νοσοκομεία και δολοφονεί ακόμα και μωρά παιδιά είναι η Hamas που κατηγορείται ότι αποκεφαλίζει μωρά (αυτό το τεράστιο ψέμα που βγήκε -και από πολλούς έγινε πιστευτό- δείχνει το που μπορεί να φτάσει η αντιμουσουλμανική προπαγάνδα), και όταν δεν κάνει αυτό κρατάει τους

παλαιστίνιους ομήρους στη Γάζα (η Hamas, λένε οι δημαγωγοί, και όχι το ισραηλινό απαρτχάιντ!). **Και το ότι η δυτική προπαγάνδα μπορεί τόσο ξεδιάντροπα να λέει όλα τα παραπάνω δε βασίζεται μόνο στο ότι το ισραηλινό κράτος κάνει τη βρωμοδουλειά στην περιοχή και για λογαριασμό των δυτικών καπιταλισμών, αλλά και στην ευρύτατα διαδεδομένη ρατσιστική ιδεολογία του αντιμουσουλμανισμού που κυριαρχεί στα κεφάλια της πλειοψηφίας των δυτικών υπηκόων και είναι έτοιμοι να πιστέψουν την οποιαδήποτε μαλακία για τους μουσουλμάνους (ακόμα κι αν αυτό δε βγάζει καμία λογική).**

Το ελληνικό κράτος από τη μεριά του συμμετέχει ενεργά στη μεθοδική εξόντωση των παλαιστίνιων. Ειδικά από το 2010 και μετά η ελληνοισραηλινή συμμαχία όσο πάει δένει και περισσότερο (ανεξαρτήτως κυβέρνησης). Μεταξύ πολλών άλλων και με συχνές κοινές αεροπορικές ασκήσεις στον ελλαδικό χώρο αφού η ισραηλινή αεροπορία πρέπει να εκπαιδευτεί κάπου πριν αδειάσει τις βόμβες της στα κεφάλια των παλαιστίνιων της Γάζας. Και αυτή αποτελεί κομμάτι της ευρύτερης επιλογής του ελληνικού κράτους να πορευτεί στο πλευρό του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού στην παγκόσμια ενδοκαπιταλιστική αναμέτρηση που

όλο και εντείνεται. Όχι σαν ένα κράτος υποτελές που δεν έχει τα δικά του αυτοτελή συμφέροντα να υπηρετήσει αλλά σαν ένα κράτος ανεξάρτητο με δικά του ολόδικά του συμφέροντα (όπως καλή ώρα και το ισραηλινό το οποίο δεν είναι απλά ο αποικιακός χωροφύλακας της δύσης αλλά έχει και αυτό τα δικά του ολόδικά του συμφέροντα). Όλα αυτά ενταγμένα πάντα στην προσπάθεια του ελληνικού



κράτους να στριμώξει την τουρκία και να εξυπηρετήσει τα δολοφονικά του εθνικά συμφέροντα.

Και από κοντά τα δυτικά κράτη (μεταξύ των οποίων και το ελληνικό) που μας έχουν πρήξει με το δικαίωμα του ισραήλ στην αυτοάμυνα (sic) και του ζητάνε να δολοφονεί με μέτρο και τηρώντας, λένε, τους διεθνείς κανόνες (χωρίς να μας λένε ακριβώς μέχρι πόσους παλαιστίνιους μπορεί να δολοφονήσει για να κρατηθούν τα όποια “ανθρωπιστικά” προσχήματα). Ενώ διάφορα αραβικά κράτη επιδιώκουν να μεσολαβήσουν για κάποια εκεχειρία (υπηρετώντας πάντα το καθένα τα συμφέροντά του) και ζητούν να σταματήσει το τωρινό

μακελειό στη Γάζα. Κάτι που μπορεί να δώσει μια ανάσα στους παλαιστίνιους, αλλά οι ίδιοι πολύ καλύτερα από τον καθένα γνωρίζουν ότι το ισραηλινό απαρτχάιντ θα συνεχίσει τη μεθοδευμένη εθνοκάθαρση που διαπράττει εδώ και 75 χρόνια εις βάρος τους με πιο “ήπιους” τρόπους και μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας (όπως άλλωστε έχει κάνει πάμπολλες φορές μετά από τέτοιες επιχειρήσεις στη Γάζα).

Η παλαιστινιακή αντίσταση αν μη τι άλλο δείχνει και ότι κανένα κράτος (όσο φασιστικό και δολοφονικά εξοπλισμένο να είναι) δε μπορεί να γονατίσει για πάντα τους πληθυσμούς που καταπιέζει όσο αυτοί έχουν συνείδηση του δίκιου τους και είναι έτοιμοι να δώσουν και τη ζωή τους στον αγώνα για την απελευθέρωσή τους. Οπότε ο κάθε δυτικός υπήκοος αντί να χύνει δάκρυα για τους δολοφονημένους παλαιστίνιους φυλακισμένους στη Γάζα και τη Δυτική Όχθη και να τους αντιμετωπίζει σα φουκαριάρηδες που πρέπει μια ζωή να περιμένουν την όποια δυτική φιλανθρωπία, καλό θα ήταν να τους δει ως παράδειγμα προς μίμηση.

**Εμείς από τη μεριά μας θεωρούμε ότι πρέπει να σταθούμε αλληλέγγυοι στον εδώ και 75 χρόνια αγώνα των παλαιστίνιων καταπιεσμένων μέχρι την οριστική κατάργηση του ρατσιστικού αποικιοκρατικού απαρτχάιντ καθεστώτος που επιβάλλει το ισραηλινό κράτος και οι**

**δυτικοί του σύμμαχοι.** Επίσης θεωρούμε ότι πρέπει να εκφράσουμε το **σεβασμό** και την **αλληλεγγύη** μας στους **αρνητές** και τις **αρνήτριες** **στράτευσης** από το **ισραήλ** που αρνούνται να **συμμετάσχουν** στην **καταπίεση** των **παλαιστίνιων** και σε όλους τους **ισραηλινούς** και **εβραίους** που **αντιστέκονται** στην **ισραηλινή** **κατοχή**, το **απαρτχάιντ** και την **εθνοκάθαρση** των **παλαιστίνιων**.

Και σίγουρα δεν είμαστε εμείς αυτοί που θα πούμε τι πρέπει και τι δεν πρέπει να κάνουν οι παλαιστίνιοι αντιστεκόμενοι. Δεν έχει άλλωστε και ιδιαίτερο νόημα αφού αυτοί που στην τελική θα ορίσουν τα μέσα του αγώνα τους και θα βρουν λύσεις είναι αυτοί που εδώ και 75 χρόνια ματώνουν και αγωνίζονται στην παλαιστίνη και όσοι ισραηλινοί συμπαραστέκονται στον αγώνα τους. **Αν μας αναλογεί** όμως κάτι σαν **ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης** εδώ που ζούμε και δρούμε σίγουρα είναι η **υπονόμευση** του **ελληνικού εθνικού συμφέροντος** (το οποίο συμμετέχει κι αυτό στο **μακέλεμα** των παλαιστίνιων) και το **χτύπημα** των **ιμπεριαλιστικών σχεδίων** του κράτους στο οποίο είμαστε υπήκοοι καθώς και η **ανάδειξη** και το **σαμποτάρισμα** της **δυτικής αντιμουςουλμανικής ρατσιστικής προπαγάνδας**.

## **ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟ ΑΠΟΙΚΙΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΠΑΡΤΧΑΪΝΤ του ΙΣΡΑΗΛ**

### **ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΑ ΕΘΝΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ**

**και την εδώ και χρόνια συμμετοχή του στο μακέλεμα  
των φυλακισμένων παλαιστίνιων της Γάζας και της Δυτικής Όχθης**

### **ΣΕΒΑΣΜΟ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στους ΑΡΝΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΡΝΗΤΡΙΕΣ ΣΤΡΑΤΕΥΣΗΣ από το ισραήλ**

**και όλους τους ισραηλινούς και εβραίους που αρνούνται να  
συμμετάσχουν στην εθνοκάθαρση των παλαιστίνιων και  
αντιστέκονται στην ισραηλινή κατοχή και το απαρτχάιντ**

